                                                 Паспорт проекта 
1. Название проекта - Партийный проект  Истринского местного отделения Партии «Единая Россия» «БЕЗОПАСНЫЙ ОКРУГ»
2. Координатор проекта – Котов Алексей Николаевич 
3. Обоснование актуальности проекта
Обеспечение согласования общественно значимых интересов граждан в области профилактики правонарушений и безопасности на территории городского округа Истра, федеральных органов государственной власти,  органов местного самоуправления, общественных объединений, правозащитных, религиозных и иных организаций, в том числе профессиональных объединений предпринимателей (далее - общественные объединения и организации)   Интеграция и координация сил и средств, инициатив граждан, организаций в обеспечении правопорядка и профилактики правонарушений.
4. Цель проекта
Привлечение граждан, общественных объединений и  Частных охранных организаций к реализации государственной политики в сфере охраны общественного порядка, профилактики правонарушений, обеспечения общественной безопасности, а также содействие реализации государственной политики в сфере противодействия преступности.  Обеспечение обратной связи между заинтересованными сторонами
5. Задачи проекта
- Создание Центра общественной безопасности на базе Ассоциации негосударственных структур безопасности г.о. Истра;
- Повышение общего уровня общественной безопасности, правопорядка и безопасности среды обитания населения. Уменьшения уровня преступлений и нарушений общественного порядка.
- Повышение степени защищенности граждан, предпринимателей, объектов социальной сферы и мест с массовым пребыванием людей (действующих, строящихся, вводимых в эксплуатацию).
- Повышение уровня обеспечения безопасности жизнедеятельности населения и объектов на территории городского округа Истра.
- Консультирование и подготовка рекомендаций по вопросам правомерной защиты от противоправных посягательств;
- Экспертиза инженерной защищенности объектов СНТ (поселков),объектов МСП в том числе по проектированию, монтажу и эксплуатационному обслуживанию технических средств охраны;
- Экспертиза по качеству оказания охранных услуг на территории городского округа Истра.
- Привлечение представителей негосударственных структур безопасности к системе эффективного использования потенциала частных охранных организаций в обеспечении безопасности округа и содействия правоохранительным органам в обеспечении правопорядка.
6. Срок реализации проекта –  5 лет
7. Основные формы работы
- Участие в комиссиях по профилактике правонарушений и АТК.
- Проведение рабочих встреч с представителями правоохранительных органов.
- Мониторинга качества услуг в области безопасности и охраны.
- Организация «Горячей линии».
- Консультирование и организация семинаров.
- Организация и проведения рейдов 
